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                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΓΙΑ ΤΟ   ΕΞΑΓΓΕΛΘΕΝ  ΔΗΜOΨΗΦΙΣΜΑ 
 

 
Το Ελληνικό Κίνημα Άμεσης Δημοκρατίας χαιρετίζει το γεγονός ότι επιτέλους μια 

Ελληνική Κυβέρνηση αποφασίζει να θέσει στην κρίση του Ελληνικού Λαού με 
δημοψήφισμα ένα μεγάλο, εθνικό θέμα, μετά από 37 χρόνια μεταπολιτευτικής ζωής και 
για πρώτη φορά από σύστασης του Ελληνικού Κράτους για  ένα  θέμα διαφορετικό από 
την ύπαρξη ή μη του Βασιλικού θεσμού.  
 Βέβαια αντιλαμβανόμαστε πλήρως το άλλο γεγονός, ότι δηλ. η Κυβέρνηση αυτή 
προσπαθεί να χρησιμοποιήσει με πονηρία το δημοψήφισμα , ως μέσο εξιλέωσής της 
για τις απαράδεκτες επί διετία επιλογές της εις βάρος των συμφερόντων του Ελληνικού 
λαού και μετάθεσης των ευθυνών της για τη σχεδιαζόμενη υποδούλωση της Ελλάδας υπό 
την εξουσία διεθνών τοκογλυφικών κέντρων. 
 
 Ταυτόχρονα διαπιστώνουμε τον πανικό όλων των αλλοδαπών δανειστών μας  
και μόνο στην ιδέα ότι μπορεί να αποφασίσει για την τύχη του ο Ελληνικός λαός, 
φοβούμενοι ότι ένα νέο ιστορικό ΟΧΙ των Ελλήνων μπορεί να προκαλέσει κατάρρευση και 
των δικών τους ολιγαρχιών, ξεσηκώνοντας έτσι και άλλους καταπιεσμένους λαούς. Βέβαια 
αποκαλύπτεται επίσης η άκρατη υποκρισία όλων των εκπροσωπούμενων στη Βουλή 
και στο Ευρωκοινοβούλιο Ελληνικών Πολιτικών Κομμάτων, που εκδηλώνοντας τον 
πανικό τους για το δημοψήφισμα, κάνουν το παν για να το αποτρέψουν, αρκούμενα 
αποκλειστικά σε ολιγαρχικές διαδικασίες ανάδειξης και διαιώνισής τους με εκλογές. 
 
 Το Ελληνικό Κίνημα Άμεσης Δημοκρατίας θέτει στη διάθεση όλων των 
υποστηρικτών της πραγματικής Δημοκρατίας την ειδική τεχνογνωσία για το θέμα, που 
έχουν αποκομίσει επί 15ετία τα στελέχη του, ώστε να διεξαχθεί και στην περίπτωση του 
ελληνικού χρέους ένα ορθό δημοψήφισμα (referendum) και όχι παρωδία 
δημοψηφίσματος (plebiscitum) που ιστορικά χρησιμοποιήθηκε εις βάρος των λαών. 
 Το ορθό ερώτημα για να προκύψουν θετικά αποτελέσματα για τον Ελληνικό Λαό με 
το δημοψήφισμα που εξαγγέλθηκε, θα μπορούσε κατά την άποψή μας, να μην τεθεί με 
αποπροσανατολιστικό εκφοβισμό των Ελλήνων, αλλά να εμπεριέχει τη δυνατότητα 
ξεκάθαρης πρότασης για διέξοδο από την κρίση ή να υπάρξουν περισσότερα σαφή 
ερωτήματα που θα καλύπτουν τα πολλαπλά σύγχρονα ελληνικά ζητήματα. 
 

Είναι βέβαιο ότι η χρήση των δημοψηφισμάτων για την επίλυση όλων των 
μεγάλων προβλημάτων της σύγχρονης Ελληνικής Κοινωνίας θα ανοίξει άλλους 
ορίζοντες στον Ελληνικό Λαό, ώστε να δημιουργήσουμε την Ελλάδα της ελπίδας 
και της αισιοδοξίας. 
  

                
 


